Tiob6asmna amasmsza 2010. Apyru nomahwm 3agarak

(1)

Hoxkazaru ga cy

(a) chepa S" := {x € R""! | ||x|| =1} u Topyc T" :=S! x ... x S!

(6) mpojektusau npocropu RP"™, CP"

(B) cKyn cBUX k—IMMEH3MOHUX KOODIMHATHUX cucTeMa y R™

[JIATKE MHOTOCTPYKOCTH M OAPEIUTH HBUXOBE JTUMEH3H]E.

Jlokasarm 1a je CKyIl peryJapHuX Tadaka [MIATKOr npeciukasama f: M —
N orsopen y M.

Ja 1 nocroju GpyHKIMja Koja uMa rycT cKyl Kpurnauux speauocru? (Om-
roBoOp: Ja. YuopeauTu oBaj 3agarak ca CapioBoM TEOpeMOoM.)

Heka je f : M — N riarko mpecivkabBame 4 Heka je yo € N. Axko je
U3BOJ, f KOHCTAHTHOT PaHTra y HeKOj OKOMHHHE cKyTa f 1 (yo), JoKa3aTw 1a
je f~Y(yo) mnm nogmuorocrpykocr y M pumensuje dim M — rang f, uiu
mpa3aH CKyTI.

Jlokazaru na je rpadpuk rmiarkor npecimkasama f @ M — N riarka
nojMHOrOCTpyKOoCcT y M X N.

Hekacy f: R— M u g: S — M riarka IpeciuKaBama.

(a) Hokasaru sa je f TpaHCBEP3aiHO HA ¢ AKO U CAMO aKO je

fxg:RxS—MxM, (rs)—(f(r),g(s))

TpaHCBep3aTHO Ha mujarorany A = {(z,z) | x € M}.
(6) Ako je f TpaHcBep3aJiHO Ha ¢, J0OKA3aTU 13 je

RX]\/[SZ:{(T',S)ERXS|f(T):g(S)}

MHoOrocrpykocrt gumensuje dim R + dim S — dim M.

Heka cy R u S noaMmHorocrpykocru mMHorocrpykocru M, takee ja je u

RN S monmuoroctpykocT y M.

(a) Ja nu omarie ciaenu ga ce R u S ceKy TpaHCBEP3aIHO?!

(6) Ipermocrasumo ga je dimR NS = dim R + dim S — dim M. Hda au
ozarie ciaenu ga ce R u S cexky rpaHcBep3anHo?

Heka je f: M — N nmepsuja, N nopesana u dim M = dim N.

(a) doxkaszaru ma je f OTBOPEHO MPECHUKABAILE.

(6) Axko je muorocrpykocT M KOMIakTHA, JOKa3aTu Ja je [ cypjekuuja.

(B8) Ako je mHOrocTpykoct M KOMIAKTHA, a IpeciukaBambe [ UHjeKTUBHO,
JoKaz3aru ja je [ yiarame.

(r) Jaru npumep WHjeKTUBHE UMEP3Hj€ KOja HUje Yiaratbe.

(1) Jokazaru sa He 1ocToju uMepsuja KoMIakTHe MHOrocrpykocru M jnu-
mensuje n y R™. (Vnopeauru ca BurHujeBoM TeOpeMoM O yJaramy.)

Ocobuna rnarkux npecaukasama f : M — N Ha3upa ce cmabuanom ako

3a cBako f : M — N Koje uMa Ty ocoOUHY M 3a CBaKy IVIATKY XOMOTOIIH]Y

H: M x|[0,1] = N, H(-,0) = f nocroju € > 0 takso ma f; := H(-,t) nma

Ty ocobuny 3a t < €. Ako je M KOMIIaKTHA MHOIOCTPYKOCT, JOKA3aTU Ja

cy cnenelia ceojcrBa cTabuTHA:

(a) cBojerBO L,6MTH UMep3Uja”

(6) cBojcTBO ,OUTH CybMep3uja”;

(B) cBojcTBO ,,6uTH JOKATHK audeomopduzam”;

(r) TpaHCBEp3aJIHOCT HA JATYy 3aTBOpeHy HnojMuorocrpykocr S C N.

Axko M uuje KOMTIAKTHA, TOKA3aTH Ja Cy HABEIEHA CBOjCTBA AOKGAHO CMA-

6uana (nedunumryhu yemyT Taj mojaMm :-), a Ja He MOpajy Ja Oyay crabuiHa.
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